

譚俊彥與林夏薇曾於《萬千星輝頒獎典禮2021》膺視帝及視后，前晚兩人於倒數活動中合唱，譚俊彥坦言很想與林夏薇合作拍劇，全因為試過一齊擺視帝視后有關係：「因為佢旺我囉！」問到是否想再贏視帝？他坦言：「希望可以有好成績！」



■左起：龍婷、羅啟豪與顏志恒合唱《心經》。

合唱《明天會更好》迎新一年

譚俊彥讚薇薇夠旺 想再贏視帝

■吉吉深情獻唱，贏得全場掌聲。



視帝譚俊彥、視后林夏薇、《中年好聲音》

歌手周吉佩（吉吉）、龍婷、顏志恒、支譽儀與譚輝智等，前晚參演無綫跨年騷《福佑香江同心邁向2025》，譚俊彥與林夏薇合唱《明天會更好》祝福全世界。



■鄭秀文（左）與甘比結伴聯騷。

已第3年出席同一活動的譚俊彥表示：「我記得同薇薇擺獎（視帝視后）嗰年，又係播緊韓劇《魷魚遊戲》，嗰年我向大佛許咗個願，開開心心咁啦。今年我都會許願，但許咗願就唔講喇。」問到是否想再贏視帝？他坦言：「希望可以有好成績，同埋可以世界和平。」

薇薇稱難得可在寶蓮寺這個聖潔地方迎新一年，故圈外老公亦有同行。譚俊彥則大呻本想帶家人一齊迎接2025年，可惜因患上流感，不過會與因視像一齊倒數。

問到新一年寄望？薇薇回顧往年除演藝事業有新突破外，更成立自家鑽飾品牌，希望新一年繼續有新嘗試。譚俊彥則稱想和薇薇合作拍劇：「之前我許願同佢拍劇，就拍咗《尋夢琴澳》，但對手戲唔多。都講過好多次想合作，希望新一年有機會。（點解咁鍾意同薇薇合作？）因為佢旺我囉！好嘅拍檔就似跳舞咁，會碰出好嘅火花（因為試過一齊擺視帝視后有關係？）梗係啦！最希望新一年所有香港

人都開心。」

周吉佩視顏志恒為父親

吉吉表示特別選唱新歌《第三人生》送給大家：「寓意大家2025年有個不一樣人生。」顏志恒透露除唱《心經》外，又會唱稍後推出的首支個人單曲《浴室歌王》：「我好緊張，尋日綵排咗一次，自己又喺屋企練，不過有觀眾在場係唔同嘞，始終係個人單曲，所以畀自己壓力好大。」吉吉透露與顏志恒老友的原因：「佢同我老實同月同生日，我對住佢有爸爸感覺，參賽時又『談育嬰』，所以特別投契。」

■譚俊彥很想與林夏薇合作拍劇。

曾比特與女友鄧嘉宜昨日出席活動，與7歲小朋友合唱《月亮代表我的心》。曾比特表示除夕在家與愛犬度過，因為要準備昨天的演出，故沒有出外狂歡。談到他與女友只合唱一曲十分「吝嗇」，他笑言：「因為我唔係主角，我音樂學校嘅學生先係，正如7歲嘅小朋友好叻，佢學咗唱歌兩年，為今次表演準備咗好耐。」他透露會出新歌，會有普通話和粵語版本。他又稱積極跟公司溝通開演唱會，希望能夠今年在香港舉行。

曾比特擬今年開演唱會

劉德華紅館過除夕 帶領全場倒數

■劉德華每場演出都全力以赴，絕不欺場。



劉德華前晚除夕在紅館舉行《今天...is the day》巡唱香港站，與萬千粉絲高唱《情人 Happy New Year》迎接2025年。他在台上跟大家歡呼倒數，並祝願在場每一位觀眾都生活美滿。至前晚為止，華仔香港站20場演唱會已演出了12場，吸引不少圈中友好捧場，包括胡楓、羅蘭、汪明荃、鄭秀文、甘比、周慧敏、陳家樂夫婦、林文龍一家三口等，知己好友齊來撐場，大家像開party一樣盡歡每一個晚上。

台上的華仔投入演出，台下觀眾亦看得盡興。華仔的知己良朋鄭秀文與甘比結伴捧場，兩人全情投入，無論快歌慢歌都揮動着螢光棒伴隨節奏打氣，Encore時更與Fans同樣熱情，大喊「Andy Go, Andy Go Go……」



古淖文 感恩去年大豐收

《中年好聲音2》冠軍古淖文（German）前晚於《2024澳門除夕倒數演唱會》，與肥媽一齊熱舞合唱《Hot Hot Hot》，同場還有林

子祥、葉蒨文及多位澳門歌手和樂隊，大家一起倒數迎接2025年到來，並大合唱《Auld Lang Syne》。事後German於社交媒體發文：「感謝2024年的照顧與眷顧。這一年是German豐收的一年，不僅贏得了《中年好聲音2》的冠軍，還在澳門舉辦了兩場精彩的演唱會。」另外，本月German將推出新歌及舉行演唱會，預示一個更美好的開始。



■古淖文與肥媽勁歌熱舞。

■曾比特與女友都很喜歡小朋友。

